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Επισκόπηση
Όνομα: Ανακαίνιση ιστοσελίδας VisitScotland 

Τοποθεσία: Σκωτία, Ηνωμένο Βασίλειο 

Τύπος Μελέτης Περίπτωσης: Ιστοσελίδα τουρισμού με χρηματοδότηση από την
κυβέρνηση που εστιάζει στη βελτιωμένη εμπειρία χρήστη και τον
συμπεριληπτικό σχεδιασμό

Εισαγωγή: Προώθηση του ψηφιακού τουρισμού χωρίς αποκλεισμούς
Το VisitScotland, ο επίσημος εθνικός οργανισμός τουρισμού της Σκωτίας,

διαχειρίζεται έναν από τους πιο δημοφιλείς ταξιδιωτικούς ιστότοπους του
Ηνωμένου Βασιλείου. Στο πλαίσιο ενός ευρύτερου ψηφιακού
μετασχηματισμού, ο οργανισμός αναγνώρισε την ανάγκη να προσφέρει μια πιο
συμπεριληπτική, προσβάσιμη και φιλική προς το χρήστη εμπειρία. Το
επίκεντρο του έργου ήταν διττό: η βελτίωση της χρηστικότητας σε όλες τις
συσκευές και η διασφάλιση της προσβασιμότητας για όλους τους χρήστες,

συμπεριλαμβανομένων ατόμων με οπτικές, κινητικές και γνωστικές αναπηρίες.

Αυτή η χρηματοδοτούμενη από την κυβέρνηση πρωτοβουλία στόχευε στη
μελλοντική θωράκιση του ιστότοπου, ευθυγραμμιζόμενη με τα πιο πρόσφατα
πρότυπα προσβασιμότητας και βελτιστοποιώντας τον για ευρύτερη εμβέλεια
και αλληλεπίδραση.

Υλοποίηση: 
Έλεγχοι προσβασιμότητας: Συνεργασία με την Siteimprove για τον
εντοπισμό κενών συμμόρφωσης και τομέων δράσης του WCAG 2.1.

Απλοποιημένη αρχιτεκτονική ιστότοπου: Επανασχεδιασμένη πλοήγηση
για εύχρηστη περιήγηση και σαφή ιεραρχία περιεχομένου.
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Στοιχεία σχεδιασμού χωρίς αποκλεισμούς: Υλοποιημένες
ευανάγνωστες γραμματοσειρές, ισχυρή χρωματική αντίθεση, πλοήγηση
με πληκτρολόγιο και συμβατότητα με πρόγραμμα ανάγνωσης οθόνης.

Βελτιστοποίηση για κινητά: Εξασφαλίστηκε πλήρης ανταπόκριση σε
όλες τις συσκευές και βελτιωμένη ταχύτητα φόρτωσης σελίδας.

Βελτιστοποίηση περιεχομένου: Βελτιωμένο περιεχόμενο για
ευθυγράμμιση με την πρόθεση του χρήστη, βελτίωση της σαφήνειας και
υποστήριξη της αλληλεπίδρασης.

Βασικές πληροφορίες: Τι οδήγησε στον αντίκτυπο
Προσέγγιση με προτεραιότητα στην προσβασιμότητα: Η τήρηση του
WCAG 2.1 έκανε την πλατφόρμα πραγματικά συμπεριληπτική,

διευρύνοντας την πρόσβαση για χρήστες με ποικίλες ανάγκες.

Συνέργεια UX & Απόδοσης: Η βελτιωμένη πλοήγηση, οι απλοποιημένες
διατάξεις και οι ταχύτεροι χρόνοι φόρτωσης οδήγησαν σε ομαλότερα
ταξίδια χρηστών και υψηλότερη αλληλεπίδραση.

Βελτίωση SEO από την προσβασιμότητα: Το δομημένο, προσβάσιμο
περιεχόμενο βελτίωσε την ορατότητα στις μηχανές αναζήτησης,

δείχνοντας την επικάλυψη μεταξύ του συμπεριληπτικού σχεδιασμού και
της απόδοσης του ψηφιακού μάρκετινγκ.

Οφέλη βελτιστοποίησης αναζήτησης: Οι βελτιώσεις στην
προσβασιμότητα επηρέασαν θετικά την απόδοση του SEO, καθώς οι
μηχανές αναζήτησης ανταμείβουν το καθαρό, δομημένο και
συμπεριληπτικό περιεχόμενο.
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Αποτελέσματα: 
Η βαθμολογία προσβασιμότητας αυξήθηκε κατά 30% μετά τον έλεγχο
και τις διορθώσεις.

Ο μέσος χρόνος παραμονής στον ιστότοπο αυξήθηκε κατά 18%.
Σημαντική αύξηση στην ορατότητα, στις αναζητήσεις και ευρύτερη
προσέγγιση κοινού.

Συστάσεις: 
Για οργανισμούς που στοχεύουν στον εκσυγχρονισμό των τουριστικών τους
πλατφορμών.

Ξεκινήστε με την προσβασιμότητα: Διεξάγετε ελέγχους και εφαρμόστε τα
πρότυπα WCAG 2.1 για πρόσβαση χωρίς αποκλεισμούς.

Δοκιμή με πραγματικούς χρήστες: Χρησιμοποιήστε εργαλεία δοκιμών UX

για να αποκαλύψετε σημεία τριβής και να βελτιστοποιήσετε την πλοήγηση.

Προτεραιότητα στις κινητές συσκευές: Δώστε προτεραιότητα σε γρήγορα,

ευέλικτα σχέδια που απευθύνονται στους σημερινούς χρήστες κινητών.

Δομή για λόγους σαφήνειας: Απλοποιήστε τις διατάξεις και το περιεχόμενο
τόσο για τους ανθρώπινους χρήστες όσο και για τις μηχανές αναζήτησης.
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Συμπέρασμα: Κάνοντας τον τουρισμό ψηφιακό και χωρίς αποκλεισμούς
Ο μετασχηματισμός της εμπειρίας χρήστη (UX) και της προσβασιμότητας
του VisitScotland καταδεικνύει πώς ο συμπεριληπτικός σχεδιασμός όχι μόνο
διευρύνει την εμβέλεια του κοινού, αλλά και βελτιώνει την απόδοση σε
διάφορους δείκτες όπως η αλληλεπίδραση, η διατήρηση πελατών και το
SEO. Αποτελεί σημείο αναφοράς. 

Πηγές:
VisitScotland. Accessibility. Ανακτήθηκε από:

 https://www.visitscotland.org/what-we-do/policies/accessibility

https://www.visitscotland.org/what-we-do/policies/accessibility

